

REPUBLICA DE PANAMÁ
COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

ACUERDO 18-00

(de 11 de octubre de 2000)

FORMULARIO IN-T
INFORME DE ACTUALIZACIÓN
TRIMESTRAL

Trimestre terminado el 31 de diciembre de 2009

Razón Social del Emisor: G.B. GROUP Y SUBSIDIARIA
Valores que ha registrado: ACCIONES COMUNES
Resoluciones de CNV: CNV-081-02 del 20-02-02
Número de Teléfono y Fax: Tel. 206-2000 Fax 264-3763
Dirección: Calle 50, Torre Global Bank
Dirección de Correo Electrónico: jorge.vallarino@globalbank.com.pa

I. ANÁLISIS DE RESULTADOS FINANCIEROS Y OPERATIVOS:

LIQUIDEZ

Al 31 de diciembre de 2009 los Activos Líquidos totalizaban US\$302,803,732; respondiendo por el 14.47% de los Activos Totales. Estos se conformaban por efectivo y depósitos en bancos por US\$253,125,411 y Bonos de la República de Panamá por US\$49,678,321 considerados con alta liquidez en el mercado. Los activos líquidos representaban el 18.83% de los depósitos totales recibidos de clientes y bancos por US\$1,607,731,527.

Como parte de la política de administración de la liquidez se monitorea el riesgo producido por las volatilidades de nuestras fuentes de fondos, medidas que tomamos bajo una proyección diaria y mensual. En adición, hemos establecido un nivel de liquidez mínimo del 15% sobre los depósitos susceptibles a retiros. Al 31 de diciembre de 2009 el banco mantenía US\$164,028,148 en depósitos pignorados de clientes, que no pueden retirarse, por lo cual, los niveles de activos líquidos ascendían a 20.97% sobre los depósitos netos por US\$1,443,703,379.



RECURSOS DE CAPITAL

Los recursos patrimoniales de G.B. Group Corporation y Subsidiarias ascendieron a US\$206,645,760 al 31 de diciembre de 2009, un incremento de US\$7,230,956 comparados con las cifras al 30 de junio de 2009.

El capital pagado del Grupo es de US\$55,307,394 respondiendo por el 26.77% del patrimonio total. Las utilidades no distribuidas por US\$64,507,877 representan el 31.22%. Las acciones preferidas no acumulativas al 31 de diciembre de 2009 por US\$81,433,600 representan el 39.41% de los recursos patrimoniales. Las reservas de capital por US\$6,717,463 representan el 3.29%. Según la legislación vigente, todo lo anterior califica como capital primario (Tier I). El rubro cambios netos en valores disponibles para la venta presenta un saldo negativo por US\$1,320,574.

RESULTADOS DE OPERACIONES

Los activos totales de G.B. Group Corporation y Subsidiarias al 31 de diciembre de 2009 ascendieron a US\$2,092,914,034 registrando un crecimiento del 3.23% comparado con las cifras del cierre de junio de 2009 por US\$2,027,431,226.

Los préstamos totales por US\$1,539,751,180 al 31-12-2009 muestran un aumento del 7.00.% (+US\$100,579,594) comparado con el cierre de junio 2009. Los segmentos más importantes que contribuyen en este crecimiento son las hipotecas residenciales, los préstamos al sector consumo, comercio, agropecuario y construcción. El crecimiento interanual es del 12.17% (+US\$167,057,362) comparado con diciembre de 2008.

Las reservas para posibles préstamos incobrables ascendieron a US\$22,518,755 lo cual representa el 1.46% de la cartera total de préstamos y el 135.90% de los préstamos vencidos, que ascendieron a US\$16,570,728 a esta fecha.

La cartera de inversiones, tanto disponibles para la venta como mantenidas al vencimiento, totaliza US\$197,317,490 al 31-12-2009 con una disminución de 2.20% (-US\$4,421,241) en el trimestre.

Los activos fijos reflejaron un saldo de US\$35,113,203; disminuyendo US\$103,701 sobre el saldo a junio de 2009. El renglón de activos varios reflejó un saldo de US\$85,590,120 a diciembre 2009, aumentando 6.89% al saldo del 30 de junio de 2009 por US\$80,073,767.

En cuanto al pasivo, los depósitos totales captados por el banco aumentaron 8.89% (+US\$131,271,470) con respecto a junio 2009 para totalizar US\$1,607,731,527.

Los depósitos a plazo fijo de clientes aumentaron 3.13% (+US\$30,329,017) para un total de US\$1,001,825,640 al 31 de diciembre de 2009. Estos responden por el 62.32% del total de depósitos. Le siguen en importancia depósitos de ahorros por US\$375,066,655 cuyo saldo al 31-12-2009 representa el 23.31% de los depósitos totales con un crecimiento de 22.68% (+US\$69,318,057) en el semestre. Los depósitos a la vista ascendieron a US\$190,008,002 al 31-12-2009. El aumento fue de 34.06% (+US\$48,278,641) comparado al 30-06-2009.

Los depósitos interbancarios, con saldos por US\$40,831,230 participan con 2.54% de los depósitos totales. El resto de las fuentes de fondos se componen de financiamientos recibidos por US\$94,456,667; bonos corporativos por pagar por US\$61,854,845; valores comerciales negociables por US\$45,499,800; y bonos subordinados por US\$10,000,000.

ESTADO DE RESULTADOS

La utilidad neta de G.B. Group Corporation y Subsidiarias al 31 de diciembre de 2009 asciende a US\$13,356,751 que al ser comparada con la utilidad del mismo período del año anterior por US\$8,561,303 refleja un aumento de 56.02% (+US\$4,795,448). En tanto, la utilidad neta por acción a diciembre de 2009 fue de US\$0.70 mayor al año anterior en US\$0.26 (+59.09%).

Los ingresos por intereses y comisiones crecieron de US\$61,511,524 hasta alcanzar US\$66,018,028 a diciembre de 2009, registrando un aumento del 7.33%. En tanto, los gastos de intereses y comisiones suman US\$36,555,002, con un incremento de 3.90% (+US\$1,369,428) con respecto al mismo período del año anterior. Lo anterior se traduce en un aumento del ingreso neto de intereses de 8.81% (+US\$3,421,218).

Los Ingresos Varios pasan de US\$356,638 al 31-12-2008 a US\$6,273,949 al 31 de diciembre de 2009. El banco registra una ganancia no recurrente en venta valores, neta de pérdidas en instrumentos financieros por US\$4,539,236; comparativamente al año anterior que se reflejó una pérdida neta de US\$1,688,174 en este mismo renglón.

Se constituyen reservas para pérdidas en cartera por un monto de US\$8,500,000 en el semestre, con un aumento de +US\$6,200,000 comparativamente al año anterior. Cabe señalar que incluso manteniendo un buen comportamiento en los indicadores de morosidad, se constituyen estas reservas voluntarias para reforzar los indicadores de cobertura y mejorar el perfil de riesgo del banco.

Los gastos generales y administrativos alcanzan los US\$22,469,810 en el semestre reportado. Producto de una política de contención del gasto que se refleja en el resultado obtenido, el banco logra una disminución de 0.80% (-US\$181,905) que proviene principalmente de los rubros de honorarios profesionales, publicidad y otros gastos. Aumentan los rubros de depreciación, seguros e impuestos. La eficiencia operativa tiene una mejora significativa al situarse en 49.79% al 31 de diciembre de 2009, porcentaje inferior al 63.28% reportado en diciembre de 2008.

PERSPECTIVAS DEL NEGOCIO

El desempeño de G.B. Group Corporation y Subsidiarias al 30 de septiembre de 2009 es altamente positivo. Para el período fiscal que inició el 1 de julio de 2009, el grupo bancario concentrará sus esfuerzos como en años recientes en desarrollar su amplia base de clientes individuales y corporativos, enfocándonos en la calidad del servicio como principal diferenciador. Para ello contamos con personal capacitado, una diversa gama de servicios y una importante red de sucursales.

Continuarán los programas de inversiones en tecnología, adecuación de procesos y capacitación de los colaboradores, con miras a mejorar la productividad y eficiencia operativa, así como la calidad y los tiempos de respuesta al cliente. Tenemos en marcha proyectos importantes para el desarrollo de canales alternos de atención al cliente, así como estamos próximos a inaugurar dos nuevas sucursales estratégicamente ubicadas en el sector Este de la ciudad de Panamá.

La administración del banco reconoce retos importantes al operar dentro de un ambiente económico menos dinámico a nivel local, con altos niveles de liquidez, tasas de mercado históricamente bajas y alta incertidumbre y volatilidad en el mercado de valores. Ante este escenario, Global Bank como principal subsidiaria del grupo mantiene sus expectativas de crecimiento cuidando tanto calidad como rentabilidad en su operación.



II. RESUMEN FINANCIERO

G.B. GROUP CORPORATION Y SUBSIDIARIAS RESUMEN FINANCIERO Trimestre terminado el 31 de diciembre de 2009 (En miles de US\$)

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA	TRIMESTRE 31-12-2009	TRIMESTRE 30-09-2009	TRIMESTRE 30-06-2009	TRIMESTRE 31-03-2009	TRIMESTRE 31-12-2008
Ingresos por Intereses	33,207	32,811	31,123	29,628	32,471
Ingresos por comisiones	5,179	4,221	3,922	3,809	4,595
Otros Ingresos	5,135	1,139	4,148	2,056	1,017
Gastos de Intereses y Comisiones	17,988	18,567	18,454	15,786	18,743
Gastos de Operaciones	11,042	11,427	12,978	12,381	12,102
Provisiones	7,250	1,250	5,842	2,118	2,630
Impuesto sobre la renta	-248	1,058	160	-552	1,088
Utilidad o (Pérdida) del periodo	7,487	5,869	1,760	5,760	3,520
Utilidad o pérdida acumulada	7,487	5,869	16,081	14,321	8,561
Acciones comunes - emitidas y en circulación	14,573	14,573	14,573	13,875	13,869
Acciones comunes promedio del periodo	14,573	14,573	14,224	13,872	13,869
Utilidad o (Pérdida) por acción	0.42	0.30	0.02	0.32	0.16
Acciones preferidas - emitidas y en circulación	814	814	800	785	769
BALANCE GENERAL	TRIMESTRE 31-12-2009	TRIMESTRE 30-09-2009	TRIMESTRE 30-06-2009	TRIMESTRE 31-03-2009	TRIMESTRE 31-12-2008
Préstamos, neto	1,510,594	1,444,133	1,416,273	1,399,484	1,351,468
Activos totales	2,092,914	1,997,403	2,027,431	1,964,747	1,866,191
Depósitos totales	1,607,731	1,495,680	1,476,460	1,420,851	1,347,069
Pasivos totales	1,886,268	1,793,462	1,828,016	1,780,912	1,685,448
Capital pagado- acciones comunes	55,307	55,307	55,307	45,194	45,169
Capital pagado- acciones preferidas	81,433	81,433	80,036	78,532	76,874
Reservas de capital	6,717	6,717	6,717	5,373	5,373
Dividendos pagados - acciones comunes	1,457	1,526	0	1,525	1,525
Dividendos pagados - acciones preferidas	1,310	1,459	1,420	1,405	1,286
Cambio neto Valores Disp. para la venta	-1,320	699	210	-3,412	-1,993
Patrimonio total	206,646	203,941	199,415	183,836	180,743
RAZONES FINANCIERAS					
Dividendo/ Acción común	0.10	0.10	0.00	0.11	0.11
Pasivos/ Patrimonio	9.13	8.79	9.17	9.69	9.33
Préstamos/ Activos totales	72.18%	73.30%	69.85%	71.23%	72.42%
Gastos de operaciones/ Ingresos totales	25.45%	29.83%	33.11%	34.88%	31.78%
Morosidad no acumulación/ Reserva	0.53	0.69	0.67	0.75	0.71
Morosidad no acumulación/Cartera	0.79%	0.78%	0.75%	0.81%	0.75%

- III. Los estados financieros interinos fueron entregados a la Comisión Nacional de Valores del día 22 de febrero de 2010.

- IV. De conformidad con los artículos 2 y 6 del acuerdo 18-00 de 11 de octubre de 2001, este informe será divulgado a través de nuestra página de internet www.globalbank.com.pa el día 22 de febrero de 2010.

Este documento ha sido preparado con el conocimiento de que su contenido será puesto a la disposición tanto del público inversionista como del público en general.

FIRMADO


Jorge E. Vallarino S.
Representante Legal